Tema 4.1.1.
MexaHun4yeckue konebaHus. NapameTpbl konebaHnn. FapMoHnYeckne KonedaHus.
Konebanuem Ha3pIBaeTCs MPOLECC TOUHO WIH MPUOIIN3UTEIBHO MTOBTOPSIOLINICS Yepe3

orpezieNieHHbIE TPOMEKYTKH BPEMEHHU.
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Oco0eHHOCTh KOJIEOaHUH - 00s13aTeIbHOE HAJTUYHE Ha TPACKTOPHUH IIOJTOKEHUA YCTOﬁqHBOFO
PaBHOBCCHS, B KOTOPOM CyMMa BCCX CUII, IIGIZCTByIOH.IPIX Ha TCJIO paBHA HYJIIO HA3bIBACTCA
ITOJIOKCHHUEM PABHOBECHS.

MaTtemaTH4eCKUM MasiTHUKOM Ha3bIBalOT MATEPUAIIbHYIO TOUKY, ITOJBEIIEHHYIO Ha TOHKOH,
HEBECOMOM U HEPACTSKMMOW HUTH.

Hapamempuol Koredamenvro2o 06UICCHUA.
1. Cmemenue WiH KOOPAHMHATA (X) — OTKJIOHEHHE OT ITOJIOKEHHSI PABHOBECHS B JIAHHBII

MOMCHT BpCMCHHU. [x] =Mm

2. Amnaurtyna (Xm) — MakCUMallbHOE OTKJIOHEHHE OT MOJIOKEHUS] PABHOBECHSL.

[X,.]=n

3. Iepuoxa xouedannii (T) — Bpems, 3a KOTOPOE COBEPIIAECTCS OJHO IOJIHOE KoJeOaHueE.
[T]=c.
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4. Yacrora (uHeiiHast) (V) — YUCITO MTOJHBIX KojieOaHwmii 3a 1 c.
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v=r; [v]=Ty

5. Iukanyeckas 4acToTa (M) — YUCIIO MOJHBIX KoeOaHMil 3a 27T CEKYHI, T.€.
pUOIN3UTENBHO 32 6,28 C.
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6. da3a koJiedaHuii (Q) MOKa3bIBACT KaKas YaCTh IEPUO/IA B YIIIOBOI Mepe MpoIiria OT
Hayaja KoJieOaHHii.



TeHb Ha aKkpaHe
konebneTcs.

Ypaenenue u 2pauk 2apmonuuecKux Koiedanuil.
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LTapmonuueckue Koniedanus - 3To KOJ'Ie6aHI/I$I, IIpH KOTOPBIX KOOpAWHATA U3MEHACTCA C TCUHCHUEM

BPCMCHHU 110 3aKOHY CUHYCA UJIM KOCUHYCA.
x=X,sin(ot+q¢,)
x=X_ cos(mt + (po)

X — KOOpJIMHATA,

Xm— aMIUIATy1a KOJIeOaHUH,

® — IUKJIMYEeCKas 4acToTa,
ot+eo = ¢ — (asza konedanui,

(o — HavanbHas (a3a KoJacOaHMiA.

I'paduku oTIMYar0TCs TOABKO aMIUIUTYAON

I'paduku OTINYAIOTCS TOIBKO MEPUOTIOM
(dacToToit)

I'paduku oTiMyaroTcs TOABKO HayanbHOM (azoit
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